A torznégyszog csicsai egy tetraédert hataroznak meg, aminek van koriilirt gombje. Legyen a négyszog atloinak
felezGpontja F, illetve F, és tegyiik fel, hogy mindegyik szdge derékszog. Az ABC derékszogil haromszoghsl FA =
EC = EB, az. ACD derékszogl haromszoghdl pedig EA = EC = ED. Megallapitasaink azt jelentik, hogy az E ponttol
a négyszdg csicsal egyenld tavolsdgra vannak, tehat E a koriilirt gémb koézéppontja. Az ABD és BCD derékszogi
haromszogekbdl az el6bbiekhez hasonléan arra kovetkeztethetiink, hogy F' is a koriilirt gémb koézéppontja. Mivel a
koriilirt gomb egyértelmten létezik, ez csak gy lehetséges, ha E és F' egybeesnek. De akkor a négyszog atléi metszik
egymast, tehat az siknégyszog. Ez ellentmondas, ezért nincs olyan torznégyszog, amelynek mindegyik szoge derékszog.
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